

Одежда для подарка

Если театр начинается с вешалки, то подарок совершенно точно начинается с упаковки. Как ни странно, от того, как будет выглядеть ваш подарок, во многом зависит результат: даже небольшой и скромный, но эффектно упакованный презент оставит самые приятные впечатления о вас и вашей компании.

А упаковка новогодних подарков — дело еще более ответственное (кстати, не удивляйтесь, что мы заговорили об этом в июне — это только кажется, что до Нового года далеко, — заказы на фирменную новогоднюю упаковку предприятия принимают еще за несколько месяцев до праздника, к тому же чем раньше вы сделаете заказ, тем дешевле он вам обойдется). Правильно упакованный подарок сможет вызвать у адресата подсознательные воспоминания о детстве, когда он разворачивал бумагу на подарках под елкой, и эти приятные ассоциации автоматически перенесутся на вас и ваш бизнес-сувенир. Кроме того, упаковка корпоративного подарка должна соответствовать фирменному стилю, чтобы ваш презент не затерялся в горе других. Итак, какой же должна быть новогодняя упаковка?

...Помните времена, когда каждый красивый пакетик, ленточка или коробочка бережно хранилась и при случае передаривалась? К счастью, времена эти прошли — десятки компаний профессионально занимаются упаковкой и предлагают сотни вариантов оформления подарков. Обратной стороной же стало то, что если раньше незамысловатая розочка из лент на коробке могла сойти за шедевр дизайнерского искусства, сейчас, чтобы удивить адресата, приходится проявлять фантазию.

Полимерная пленка. Самый распространенный вариант упаковки подарков — поскольку самый дешевый и доступный. Чтобы упаковка из пленки стала оригинальнее, можно совместить ее с бумагой или фольгой.

Бумага. Кроме непосредственно оберточной бумаги, это разного рода сумки для подарков. Из новинок — сумки-крафт из крафт-бумаги, то есть особо прочной оберточной бумаги, применяемой для изготовления мешков и пакетов для сыпучих материалов. Такая бумага крайне





прочна к механическим повреждениям, воздухопроницаема, способна впитывать влагу и таким образом предохранять содержимое от отсыревания. К тому же это стопроцентно экологически чистая упаковка.

Картонные коробки. Вариантов бесчисленное количество: от обычных коробочек с классическими новогодними сюжетами на стенах до коробки в виде книжки-раскраски или музыкальной коробки, при открытии которой начинает звучать новогодняя мелодия (Jingle Bells или что-нибудь более патриотичное). Формы тоже могут быть любимыми (в последнее время популярны коробки в виде елочек). Поиграть можно и со способами открытия коробки, чтобы извлечение подарка стало увлекательной игрой. Или с цветом — например, существуют коробки, способные менять цвет с голубого на зеленый, белый и т.д. (секрет в пальчиковых батарейках и встроенных лампочках, но зато как эта коробка будет сверкать под елкой! Жаль, что стоит удовольствие недешево). Стоит только позаботиться о том, чтобы, если коробка снабжена ручкой, она была достаточно прочной и надежной и не порвалась в самый неподходящий момент. А для хрупких предметов лучше заказать более прочную коробку с прослойкой из поролона.

Упаковка из жести. Сама по себе такая упаковка не очень дорога, а вот упакованный в нее подарок сразу кажется более внушительным и «богатым». Еще один плюс таких коробочек — многие их по старой памяти не выбрасывают, а хранят там всякую всячину от конфет до булавок. А значит, жизнь такого рекламного носителя будет практически неограниченной.

Упаковка из текстиля. «Плюс» тот же самый, что и в пункте выше: упаковав новогодний подарок в текстильную сумку, вы продлеваете жизнь упаковке. И потом, это всегда смотрится эффектно. Вариантов много: джутовые сумки, сумки малбери (это разновидность шелкового волокна, особенно прочная и красивая, а главное — экологичная), меховые сумки-игрушки для детских подарков, мешочки из органзы и т.д.

VIP-упаковка. Как правило, делается вручную с использованием нестандартных дизайнерских решений и дорогих материалов. В ход идет все, что угодно — береста и плетение из соломки, парча и атласные ленты, перья и кокосовые орехи, декоративные розовые лепестки и сухоцветы, стразы и искусственные драгоценности, металл и керамика — а в результате получается настоящее произведение искусства. Такая упаковка стоит недешево (в отдельных случаях — несколько тысяч рублей, хотя можно уложиться и в 500) и, конечно, используется только в случае дарения VIP-подарка.

Ума Елкина



Clothes for gift

Though it seems that New Year celebrations are far away, it is already time to think about Christmas gifts packing and to start making orders. After all, the present's effect depends on packaging: even a small and modest but effectively packaged gift will leave pleasant impressions. The "Leader of IAPP" magazine examines different types of packaging and their advantages.